

Адрес редакции: дер. Богушовка, почта Луцк

Новый верный путь к жизни

Имеющий ум да уразумеет!

И многие из спящих в прахе земли пробудятся, одни для жизни вечной, другие на вечное поругание и посрамление. И разумные будут сиять, как светила на тверди, и обратившие многих к правде — как звезды, во веки, навсегда. А ты, Даниил, сокрой слова сии и запечатай книгу сию до последнего времени; многие прочитают ее, (бibleю) и умножится ведение (знание).

Книга пророка Даниила 12, 2—4.

В настоящие времена, многие из спящих в прахе земном, пробуждаются; (воскресает из мертвых) не те, которые в земле (в могилах); но те, которые на поверхности земли, в земных храминах. — Как видел (знал) и пророк Божий Иезекель, 37, 1—15. Одни пробуждаются для жизни вечной: это те, которые творят мир общечеловеческий, устраниют всякую споры, раздоры, драки и войну. — Другие пробуждаются на вечное поругание и посрамление: это те, которые спорят, злятся друг на друга, дерутся, подстрекают друг на друга, поднимают бунты, мятежи и приготовляют войну. Разумные, это те, которые соблюдают Заповеди Божии; они сияют как светила, если обращают многих к правде; а правда Его правда вечная, и закон Его истина. Книга жизни, (Библия) была запечатана до последнего времени, т. е. до сего времени, ибо нужно было пройти временам языческих царств, которым определено быть. Творцом неба и земли. Токовым языческим временам, срок кончился в 1914 году; и сей мир т. е. строй, порядок, управление с 1914 года смертельно заболел, и уже не выздоровеет; напрасно трудаются разнородные мировые врачи; те лекарства, разные их средства, которыми они лечат сей мир, уже совсем испорченные и вместо выздоровления, приближают смерть.

Правосудный Бог обещал в последние дни излить на всякую плоть от Своего Святого Духа. Что сегодня последние дни, то видит всякий человек который здраво мыслит; а что Господь изливает от Духа Своего Святого? — то многие читают библию и знание умножается. Бог устами раба Своего Осии говорит: Ибо Я милости хочу, а не жертвы, и Богоиздания более, нежели всесожжений 6, 6. И так как пророк Божий Даниил видел (знал), что, кто будет читать книгу жизни (библию) то уразумеет Бога, так оно и есть. Никогда так не читалась библия как сегодня. Многие ее читают и знание или Богознание на земле умножается; — как сказал пророк Исаия: Земля наполнится знанием Бога, как воды наполняют море. А Апостол Павел говорит: и не бу-

дет учить каждый ближняго своего и каждый брата своего, говоря познай Господа; потому что все, от малаго до большаго будут знать Меня. Евреям 8, 11. Так как Священное Писание все Богодухновено, то кто таковое читает разумеет и исполняет, на того изливается Святой Дух. А на кого изливается Святой Дух, тот должен от Иисуса Христа научиться, уподобиться Ему, и обличать мир, о грехе, о правде и о суде. На ком есть Дух Святой, тот называется сын человеческий. Написано: когда придет Сын Человеческий, найдет ли веру на земле? Истинно: до 1914 года не было веры на земле. Хотя званных верующих, теперь есть миллионы; но много званных, а мало избранных. Отец, Сын и Дух Святой, есть—одно.

На ком есть Дух Святой тот обличает мир, что не верует во Христа.—Мы, христиане, обличаем мир, что не веруют во Христа. Мы, христиане, свидетельствуем что мир не увидит Христа Иисуса Господа нашего; а уразумеют Его, Ибо Он является не всему народу, а только избранным. Сам Господь наш Иисус Христос сказал: **кто любит Меня, тот соблюдает слово Мое; и Отец мой возлюбил его, и Мы придем к нему и обитель у него сотворим.** Иоана 14, 23. Баптисты, адвентисты, пятидесятники и многие другие учат, что их Господь заберет на небо; а Бог говорит: **приду к вам и вселюсь в вас, и буду вашим Богом, а вы будете моим народом; буду вам Отец, а вы будете Моими сынами и дщерьми,** 2 коринфянам 6, 16—18. Апостол Павел сказал: разве не знаете, что Христос в вас? разве вы не то, чем должны быть? А Христос сказал: пребудьте во Мне, и Я в вас. Как ветвь не может приносить плода сама собою, если не будет на язве, так и вы, если не будете во Мне. Евангелие Иоана 15, 4. Значит: учение баптистов, адвентистов, пятидесятников и многих других сект, есть—ложь. Дух Святой в нас, свидетельствует о правде, что Иисус Христос пошол к Отцу Своему и больше не увидят Его; а чуть ли не все ожидают видеть Его. Бог же есть свет непреступный; Бога никто никогда не видел, и видеть не может. Он является в день онный дивным, во Святых Своих, в нас, верующих в Его и соблюдающих заповеди Его.

Во первых мы, христиане обращаемся к вам званные с просьбой, и во имя Иисуса Христа, если вы не верите нам, то исследуйте Писания. Все вы званные, ожидаете взятия вас на небо, в скорости; правду говорю в Господе вас обманули, и вы сами обманулись, вас завели в блуд, и вы сами заблудились, не разумея Писаний ни силы Божией. Сказано: если впадут?, то неужели не встанут? Да, встают. Если заблудятся, то неужели не ищут дороги? Да ищут: Мы, просим вас ищите и вич дороги (пути). А Господь наш Иисус Христос сказал: Я есмь путь и истина, никто не приходит к Отцу Моему, как только через Меня. А Он соблюдал заповеди Отца Своего Небесного; соблюдайте и вы, да в добавок исследуйте пророчества, и исследуйте себя внимательно, есть-ли вы то? чем вы себя называете. Теперь день спасения, ибо пророчества сбываются в наши дни жизни, и на наших глазах. А написано: когда суды Твои сбываются на земле, то живущие в мире научаются правде. Если вы не хотите сделать по-

моей просьбе, то сделайте по просьбе Святого Петра он сказал: притом мы имеем вернейшее пророческое слово; и вы хорошо делаете, что обращаетесь к нему, как к светильнику, сияющему в темном месте, доколе не начнет разсветать день и не взойдет утренняя звезда в серцах ваших. Зная прежде всего то, что никакого пророчества в Писании нельзя разрешить самому собою. Ибо никогда пророчество не было произносимо по воле человеческой, но изрекали его святые Божии люди, будучи движими Духом Святым 2 Петра 1, 19—21 Если вы сему поверите, и будете исследовать пророчества, то уверяю вас, кто бы вы не были, что будем вместе строить новый мир, по учению Христа Иисуса и будет Царство Божие на земле. Вы узнаете что настал великий День Господень, в который должно сбыться все определенное, и уже сбывается по порядку. Почему это так? Поэтому что сей мир называется злой, лукавый и прелюбодейный, и все зло, все лукавство, обман, насилие, кровопролитие и всякая разнообразная несправедливость, должны окончить свое существование, и все будет записано в мировую историю; для того чтобы в будущем (грядущем) ваке зло не повторялось; ибо царство мира делается Царством Бога и Его Христа. Вы узнаете, что раньше, чем наступил великий и страшный День Господень, все светила небесные (духовные) погасли. Христос Своих учеников назвал светом, сказал: вы свет мира. Многие, себя называли наместниками Христа, последователями Христа, святыми отцами, учениками Христа, и т. п. но света от них нет, свет в них погас, и вошли они в полную непроглядную тьму, и все идушие за ними.

Вы увидите что Господь возвращает из плена народ Свой. Собирает все народы на доливу Иосафата, чтобы прозвести над ними суд. Увидите, (уразумеете) что слабые кричат: „я силен“. Увидите, что две части людей на земле уже истребляется, вымирает, а третья часть людей переплавляется и остается на ней. Увидите, (узнаете) что Святым Всеизынням дана будет власть (право) и они, не будут биться за власть; как бьются сии две части, которые истребляются и вымирают. Увидите, что святые будут судить мир, не только мир, но и ангелов, и уже судят. Увидите, что блудницу, любовники ее роздевают ее до нага, плоть ее съедают, и в огне сжигают. Увидите, 24 престола, и сидящих на них 24 старца. Увидите (уразумеете) великий белый престол и Сидящего на нем, от лица которого бежало небо и земля, и не нашлось им места. Увидите (узнаете) мертвых малых и великих, стоящих пред Богом и книги раскрыты вам будут, и иная книга раскрыта, (бibleя) и судимы были мертвые по написанному в книгах, сообразно с делами своими.

М
Л
Е
Н

Вы увидите, новое небо и новую землю, моля уже не будет. Уразумеете святый город Ерусалим, новый сходящий от Бога с неба, одним словом уразумеете слова пророков, которые слова, всем не открыты; а только боящимся Его; так написано: кто есть человек боящийся Господа, ему укажет Он путь, который избрать. Тайна Господня открывается боящимся Его, и завет Свой Он открывает и псалом 24, 12—14.

Итак во всем, как хотите, чтобы с вами поступали люди, так поступайте и вы с ними; ибо в этом закон и пророки Матфея 7, 12. В настоящее время во всех странах вожди народные, хотят установить лучший строй, чем есть теперь; применяют всевозможные системы былых управлений; но ничего с того не выходит, вместо лучшего выходит худшее, а в народе растет недовольство на власть. И какая бы власть не стала, то не сделает лучше, а все хуже. Я уже выше сказал, что сего мира никто не вылечит, его схватили предсмертные судороги и он уже не выздоровеет — умрет.

Нужно начать строить новый мир по учению Христа Иисуса, ибо сей новый мир будет под управлением Христа Иисуса, и будет стоять 1000 лет. Для сего нужно признать свою вину, кто бы ты человек не был, великий-ли, малый-ли, богатый-ли, бедный-ли, влиятельный или подчиненный; ибо все согрешили и лишены славы (мудрости) Божией. Если ты человек, не можешь увидеть своей вины, то возьми духовное зеркало и посмотри; духовное же зеркало — есть Заповеди Божии. Апостол Павел говорит: ибо законом познается грех. Рим. 3, 20. Что же скажем? Неужели от закона грех? Никак; но я не иначе узнал грех, как посредством закона 7, 7. Закон положен не для праведника, но для беззаконных и не покорных, нечистивых и грешников, развратных и оскверненных, для оскорбителей отца и матери, для человека-убийцы и т. д. Итак, как все согрешили, то и всем нужен закон, чтобы познать грех. Званные: как то, баптисты, пятидесятники и многие другие проповедуют, что закона Божия соблюдать не нужно. Значит: они ложные проповедники, о которых Христа Иисус говорил к Своим ученикам: берегитесь, чтобы вас не прельстили, ибо многие придут под именем Моим, и будут говорить, я Христос, и многих прелюбят; так подтвердил и апостол Павел: что некоторые желая быть законучителями, но не разумея ни того, о чем говорят, ни того, что утверждают. А мы знаем, что закон добр, если кто законно употребляет его. 1-е Тимофею, 1, 7—8. По этому мы христиане просим всех без исключения, признаите что Закон Божий добр, свят и правведен, чтобы увидете свои грехи; а когда увидите свои грехи, то будете каяться, и будете прощать другим согрешения их, как простил всем нам Христос.

Итак начальники, наставники, приставники, учителя, водители, проповедники и благовестники, мы просим всех соберитесь научиться, друг в другом примиритесь, умом и сердцем обновитесь, тогда все вместе мы разсудим как по новому жить будем; книга жизни нам укажет на учение Христа Аминь.

Издатель редактор Стефан Вохонюк

Druk. F. Richtera Luck